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l EXERCICE2

On préepare, a 25°C, une mluuan d’ ac:de méthanmque de concentration C=5.10 ‘mol /L . la conductivite
de cette solution est @ =3,3x107° S, m

On donne a 25°C :

lon i Ennﬂuctwne I"I"IG'EJI'E mmque en(S m-mel )
Hs0" . _ 3510° 6
_Hcﬂﬂ:[""'“' : 5,5,11?,' i B

1) La concentration de cette solution en lonH 0" est :

@ (Hs0'1=8,110 *mol/L © Qos 10t molim
CH{Hy0")=8, 1mal/m’ 0 (H,0)-8,1 10 *mol/L 8 gDl =B Imoifl
2) Letaus ..d:av_a—muemen.i _i;ie.la reaction g Faciie riethanaiaue avec V'eau est
i . @Eeers% 0 w=82% 0 1=5.6%

e

- i W i — e

s ..

|‘H."i"|""ﬂ

. pmmﬂﬂ de fer a ﬂlmmu# de Amiffe) =50 mg:
et Mife) =558




